



全家福:祖孙三代181人

## 181人“全球最大家庭”

据报道,这个“世界最大的家庭”位于印度米佐拉姆邦艾藻尔市以北90公里的巴克塔旺村。这个家庭的“家长”齐奥纳·查纳现年67岁,过去50年来,他总计娶过39名妻子,这些妻子先后给他生下了94名子女,而他的儿子们又娶回了14名儿媳妇,并为他生下了33名孙子女,目前全家祖孙三代总计共有181名家庭成员。

据悉,巴克塔旺村本来是由齐奥纳的父亲查纳创建的,而查纳本人也曾娶过20名妻子。查纳于1997年去世后,身为长子的齐奥纳就顺理成章地成为巴克塔旺村的“村长”兼“家长”。和父亲一样,齐奥纳负责村里的宗教、经济和社会事务。他说:“我们建设了一个更加包容、允许各种不同见解的村庄,这里的人们互相尊敬、爱戴而且合作。”

## 曾一年内娶10个老婆

据齐奥纳称,他的第一任妻子扎西安基已经69岁高龄,二人在他17岁时就已经结婚。而从那之后,齐奥纳就不停地娶回更多妻子。在精力最旺盛的时期,齐奥纳曾在一年之内娶了10名新妻子!而他最年轻的39岁妻子胡莎格哈奇只有30岁——她在2006年嫁给齐奥纳。

齐奥纳最大的儿子奴帕里阿纳已经48岁左右,比他最年轻的“小妈”胡莎格哈奇大了18岁。他说:“我的爸爸共有39名妻子。但我们所有人都很快乐,并过着安全的生活。我的弟弟妹妹人数多得数不过来——要算清他们究竟有多少人将是一项艰巨的任务。”胡莎格哈奇也称,整个家庭相处得非常融洽,她说:“如果一个家庭系统是建立在相互真诚的基础上,每个家庭成员都彼此尊敬相爱,那么这个家庭就一定会兴旺发达。”

# 181人 他们是一家 印度“全球最大家庭”住满4层楼



所有人都生活在同一栋四层楼里

## 美国社交网站跑到印度爆红



印度的年轻人如今也开始了更时髦的群约会方式 资料图片

据美国媒体2月20日报道,一家在纽约当地算不上红火的社交网站出人意料地在万里之外的印度取得巨大成功,也深刻改变了印度城市青年人交友和约会的方式。

2008年,3个住在曼哈顿的美国年轻人凯文·奥沃克、丹尼尔·奥西特和亚当·萨克斯成立了一家叫作Ignighter的“群约会”网站。跟传统交友或婚介网站不同,Ignighter的特色并非为两名单身男女“牵线搭桥”,而是让两个团体配成一对。在这个网站上,你可以和好友组团建立起共同的主页,网站会根据兴趣相近等原则让不同团体互相认识,并协助他们安排线下的集体约会。“群约会”能有效避免单独约会中可能出现的各种尴尬场面。

这3名年轻人在纽约各大校

园里张贴广告,还在“脸谱”上开始了轰轰烈烈地推广,但截至2008年底该网站的注册用户只有5万,这样的成绩在美国大大小小的社交网站中只能算一般。

但是到了2009年6月,他们发现这些来自亚洲、特别是印度的访问量已经强大到再也无法被忽略的程度,每天都有来自新德里、孟买等地潮水般的新用户,这个服务器设在美国、办公室在纽约的网站竟然成了印度青年中最受欢迎的社交网站。

Ignighter网站目前已计划停止对美国本土内容的更新,它将转型为一家彻底为印度人服务的约会网站。3名创始人也决定不再在纽约远程遥控,而是轮流到印度这个他们从未去过的南亚国家驻扎并在当地招兵买马。董伟(中国日报)

## 一阵大风吹倒 美国家圣诞树

据新华社电 美国首都华盛顿19日遭遇大风,白宫附近的美国国家圣诞树应“风”倒下。

国家圣诞树之所以出名,是因为每逢圣诞节,美国总统都会在国家圣诞树前举行点灯仪式,庆祝圣诞。

早在1923年,时任美国总统的柯立芝首次主持国家圣诞树点灯仪式,迎接岁末节日。此后,总统为国家圣诞树点灯的习俗延续至今。当然,柯立芝当年点灯的那棵圣诞树是19日“折腰”圣诞树的前辈。

美国国家公园管理处数据显示,19日倒下的这棵国家圣诞树已有47年树龄,是一棵高约13米的科罗拉多蓝云杉树,1978年由宾夕法尼亚州移植到白宫门外。

我们幸运地看到,没有人员伤亡,”国家公园管理处发言人比尔·莱恩说,幸好当时国家圣诞树周边没有路人。”

莱恩说,今年圣诞节前,国家公园管理处会补种一棵国家圣诞树。



2010年12月9日拍摄的国家圣诞树  
新华社路透

## “星际普查”发现 5亿行星“宜居”

据新华社电 美国研究人员19日说,银河系存在至少500亿颗行星,其中至少5亿颗位于不太冷、也不太热,可能适宜生命生存的“宜居星体带”。

美国国家航空航天局“开普勒”太空望远镜项目首席科学家威廉·博鲁茨基及其团队当天在美国科学促进会年会上公布这一预计的行星普查结果。

博鲁茨基说,研究人员依照局部星空观测结果,估算银河系恒星拥有行星的可能性。结果显示,半数恒星拥有行星,且可能不只一颗;二百分之一的恒星拥有处在“宜居星体带”的行星。

另外,科学界普遍认为,类似银河系的星系还有大约1000亿个。

博鲁茨基说,既然宇宙中存在这么多可能存在生命的星球,人们不禁会问“他们为什么不来拜访我们”。答案是:“我也不知道”。

## 越南下龙湾沉船 可能是人为造成

越南广宁省警方20日说,初步调查结果显示,船员忘记关闭一个引水入船的冷却装置阀门,致使河水侵入船体,酿成17日下龙湾游船沉没惨剧。

游船“梦航”号17日晨在广宁省境内著名旅游景点下龙湾沉没,12人遇难,其中11人是外国游客。

广宁省警方发言人乐清平(音译)20日告诉美联社记者,沉船前一天晚,分管游船发动机的船员忘记关闭一个冷却装置的阀门。当时,游船发动机已经停止运转。这个冷却装置把河水引入船内,帮助发动机降温。

乐清平说:初步调查结果显示,分管发动机的船员忘记关闭阀门。这种情况下,这名船员、船长和其他船员入睡。当他们发现情况时,已经太晚。”

不过,曾在下龙湾经营类似游船的退休船长范春越(音)告诉美联社记者,沉船原因恐怕更加复杂,因为仅仅忘关冷却阀不至于让船体灌满水,最终使船沉没。

乐清平说,警方19日拘留现年22岁的船长阮明万(音)和27岁分管发动机的船员杜万胜(音)。杜鹃(新华社)